

200 RECEPT LESZ A "MI LAPUNK" SZAKACSKÖNYVÉBEN

szonyoknak

NE KÜLDJUNK BE TOBB RECEPTET, CSAK MINÉL TOBB SZAVAZATOT!

Noha igazság szerint már le kellett volna zárunk népszerű receptpályázatunkat, tekintettel kellett lennünk arra, hogy a kanadai magyar háziasszonyoknak a karácsonyi és újévi ünnepek alkalmából még több dolguk akad, mint rendszerint. Emellett a vidékről a kíméletlen időjárás következtében meglassabbodott postaszolgálat is késleltette a receptek beküldését és így csak most zárjuk le a pályázatot.

Miután még több mint száz időközben beérkezett recept közlése maradt hátra, a szavazási határidőt ki kell ismét tolnunk, mindaddig, míg a receptek meg nem jelennek a lapunkban. Kérjük tehát lapunk olvasóit, hogy több receptet ne küldjenek be, ellenben a lapunk minden második számában ezentúl is megjelenő szavazólapot vágják ki és küldjék be minél tömegesebben, hogy annak alapján oszthassuk majd ki \$100.00 értékű díjainkat.

DOUGHNUTS

Cream 1 tablespoon butter with 1/2 cup white sugar, add 2 eggs beaten separately, a little nutmeg, the milk, 1/2 cup hop yeast, and 4 cups flour. Leave 1/2 rise overnight, knead it down, then leave to rise again. Roll out to 1 inch thickness, cut with doughnut cutter and let rise for 1/2 hour. Then fry in plenty of hot lard. Drain off on brown paper and roll in powdered sugar.

HOP YEAST

Boil 4 medium sized potatoes in their skins, then peel and mash, and add 1 teaspoon salt and 2 tablespoons flour. Boil for 15 minutes 1 quart water, a handful of hops, and 1/2 cup brown water. Add to potatoes, stir well. Dissolve 1 yeast cake and 1 teaspoon white sugar in 1 cup warm hop liquid. Put in warm place to ferment for 8 hours. Then put in sealers. 1 cup of this yeast will make 8 loaves of bread.

"Yours Truly"

CHICKEN WITH LEMON CREAM SAUCE

Cut chicken into pieces, salt, and let stand for 1/4 hour. Pour some good thick cream in a pot, lay thin slices of 1/2 lemon on bottom, then half the chicken. Now put in the rest of the sliced lemon and the other half of the chicken. Add some more cream, and a little sweet butter. Simmer until tender taking care not to overcook. Do not stir, but shake pot. Arrange meat on platter and pour over the sauce.

"Zala"

SUPPER CASSEROLE

Slice boiled potatoes and 2 hard boiled eggs. Mince 1 cup left-over meat or fish. Chop 1 onion and parsley greens very fine. Prepare 2 cups white sauce adding a little lemon juice. Now put a layer of potatoes in the buttered baking dish, a little onion, eggs, meat and some white sauce. Repeat until casserole is filled. Sprinkle top with bread crumbs and bake for 1/2 hour in moderate oven.

"Hardieville"

BEEF SOUP

Bring to boil 2 lbs. soup meat, 1/2 lb. marrow bone in 3 quarts water. When it boils, skim, and continue to cook gently for 1 hour. Then add 3 parsnips, 3 carrots, celery stalk, 1 kohlrabi cut in cubes, 1 onion cut and browned in lard, 1 slice cabbage, salt, whole black pepper, and 1/2 teaspoon red pepper. If desired, 1 tomato and 1 green pepper may be added. When meat is done, add a little chopped parsley greens and celery tops. Boil for 5 minutes, then allow to set and serve with noodles cooked separately. (This will serve 4.)

"Mariska"

GREEN PEA SOUP

Soak 1 quart green peas in cold water. Melt 1 tablespoon lard in a pot, then add the peas, cover tightly and steam for 10 minutes. Then add 1 small onion and some parsley greens, both chopped very fine. Steam for 5 minutes, stirring

occasionally. Mix in 1 tablespoon flour, and keep over heat for about 2 minutes stirring constantly. Then add 1 teaspoon sweet red pepper, 2 teaspoons salt and 2 quarts water. Cook for 1 hour. Add 1 cup cream before serving.

"Farmerné"

WALNUT CAKE

Beat yolks of 8 eggs with 1 cup powdered sugar until creamy, then add 1 teaspoon butter, 1 cup ground walnuts, 2 teaspoons baking powder, vanilla, and the stiffly beaten whites of 8 eggs. Pour in buttered tin and bake 1/2 hour in moderate oven.

"Grimsby"

Háziorvosunk Levelesládája

A. Biró

205 Canada Building,
SASKATOON, Sask.



BELSŐ ELVALASZTÁST VÉGZŐ MIRIGYEK RŐL

Az állati és emberi testben néhány kisebb nagyobb mirigyszervi szerv van, melyekről napjainkig az orvostudomány úgy szólván csak jelentésként tudott, működésüket s jelentőségüket csak az utóbbi években kezdtük megérteni. Eleinte azt hitték, hogy egyik-másikban van a lélek székhelye. Később észrevették, hogy némelyiknek a hiánya betegséghez vagy különös testi és jellembeli elváltozásokat okozhat. Ebből a megfigyelésből ered mai tudásunk, mely megfigyelés és kísérleteken alapszik. E mirigyszervi szerveknek vezető csövei nincsenek és váladékukat egyenesen a vérpályába juttatják. Innen ered a nevük.

A legismertebb és a legkönnyebben hozzáférhető közöttük a nyakon levő pajzsmirigy. Ennek változásait már kétszáz év előtt is megfigyelték. Megnagyobbodása a golyva. A fiatal korban ez tüneteket nem okoz, azonban ha a környező szerveket nyomja. Van azonban egy más fajta megnagyobbodása, aminél kidülledt szemeket, a test reszketését, szívdobogást és rohamos súlyvesztést találunk. Így esetben a beteg súlyos mérgezett benyomást kelti és az is tulajdonképpen. A megnagyobbodott mirigy a kellenél több anyagot küld a szervezetbe ami az említett tüneteket okozza.

Észrevették azt is, hogy visszamaradt, hülye gyermekekben e mirigy hiányzik és a szellemi

képesség mondhatni a mirigy működésével van arányban. Ily gyermek nemcsak szellemileg, de testileg is visszamarad, aránytalan növési és formátlan lesz. Ha a tudósoknak e feltételezés helyes, akkor a pajzsmirigy túlműködése által keletkező tüneteknek el kell tűnnök, ha ezt a túlműködést megszüntetjük.

Ha a sebész a megnagyobbodott és mérgezőt okozó mirigyet részben eltávolítja, e tünetek megszűnnek és a beteg meggyógyul. E nagyszerű és életmentő műtétet alig harminc évvel ezelőtt végezte először egy német orvos. A mirigy hiánya által okozott tüneteket viszont a mirigy "etetésével" lehet nagy szeriellen ellensúlyozni. Ezek az eredmények nagyban elősegítették tudásunkat e mirigy működéséről. Ma tudjuk, hogy a pajzsmirigy jelenléte az élethez nélkülözhetetlen és a szellemi képességeink, testünk fejlődéséhez szükséges anyagot juttatja a szervezetünkbe.

A koponya belsejében az agy alapról függ egy kis szőlő nagyságú mirigy az agyfüggelék vagy "hypophysis". Ennek működése még bonyolultabb, mint a pajzsmirigyé. E mirigyben három részt különböztetünk meg. Az első rész nagy befolyással van a növekedésre, a csont és izomzat kifejlődésére. Hiányos működésének eredménye törpesség és azok a törpék, akiket cirkuszokban látunk, mind e mirigyrészlet hiányának köszönhetik — keresetüket. A

túlműködést óriás növekedés kísérli. Megtörténik, hogy ez a gyermekkorban veszi kezdetét, amikor az "óriás" arányos termetű. Más kor e mirigyrészlet daganata okozza a túlműködést már az érettebb korban. Ilyenkor a test egyes részei nagyobbodnak csak

meg, különösen a végtagok és az állcsont.

A mirigy hátulsó részének működéséről még vajmi keveset tudunk. A vizsgálatok arra mutatnak, hogy e résznek a cukor feldolgozásának van nagy szerepe szervezetünk háztartásában. (Polytájuk).

Pásztorjátékot mutatott be a winniepegi ifju nemzedék

A winniepegi Kat. Négyzet rendezésében, a "Szent József" német hitközség közreműködésével sikerült műsoros esttel kedveskedni a préri-fővárosi magyarságának a jövő reményével. Kis magyar lányok és fiúk — valláskülönbőség nélkül — két heti szorgalmas próbázás eredményeképpen megmutatták, hogy mit tudnak. Özv. Gyulai Istvánné és Reichardt Károlyné éjt nappalá téve fáradozott azon, hogy az előadás megfelelően a várakozásnak és így nekik tudható be nagy részét az est kimagasló sikere.

A számtalan németajku honfitársunkat egyesítő "Szent József" hitközség ifju színészei mozgalmas jelenettel lepték meg a közönséget, majd pedig a kis magyarok hosszú pásztorjátéka gördült le a csodálatos elvességgel. Felvonást felvonás követték, hogy a közönség betellett volna a kis színművészek játékával. Végül is Keller Annus szülőnének, Mayer Anna zongorakíséretével határozatosan zárta le az utolsó jelenetet.

A kis Gyulai Evin és Jäger Rózsán kívül, kik anyagokat személyesítették meg, a lánszerplők mind megannyi virágot jelképező ruhában jelentek meg a színpadon. Borsos Annuska buzavirág, a szőlőneket is előadó Gfeller Mancsi nefelejts, Gyulai Márta gyopár, Gupcsi Aranka székfű, Gupcsi Margit bazzsalikom, Hinkel Viola pipacs, Jäger Bözsi lilom, Lalk Bözsi árva cska, Mayer Marika rezed, a Mestery Mariska baroszarósa, Molnár Edit róza, Molnár Mancsi muskátli, Póczik Ágnes százszorszép, Póczik Juliska margaritavirág, Reichardt Karolina tulipán, Tóth Sárka ibolya, Zerniczky Ilonka szivvirág és Zerniczky Olga gyöngyvirág gyanyáit tündököltek a színpadon.

A fluszereplőkre már mozgalmassabb feladat hárult: ők vitték lendületes párbeszédrel előre a

darab cselekményét. A három királyok, Heródes és a pásztorok egytől-egyig kintőnek voltak. Névsor szerint: Butkovics Laci és Ödön, Faforzán Elek, Fehér Ernő, Gyulai Laci és Pista, Hanz Jani, Hinkel Ottó, Kovács Misi, Mestery Jani, Molnár Gyuszi, Opetz Pál és Róbert, Rieger György és Jani, valamint Vukits István tehetségük legjavát adták.

SASKATOON, Sask

A modern magyar költészet egyik kimagasló vezérének nevével választotta című a legújabb kanadai magyar tömörülés az "Ady Endre Társaság". A kiépítő bizottság körlevélben szólította fel az érdeklődőket, hogy "örökre ránsütött idegenségünk keserűségének minden poharát fenékiig ürítve, a szervezetek, valamint a szétszórtan élő magyarság között az összetartó szellemi szolgálat...". A kanadai magyarság mindennemű megnyilatkozását az "Ady Endre Társaság"-gal kapcsolatban szívesen fogadják a kiépítő bizottság nevében Sebestyén Dénes honfitársunk, 429 Ave. G. South.

CALGARY, ALTA

A helybeli "Hungarian Canadian Club" január 24-én, vasárnap délután három órákor tartja évi rendes elszámoló és tagfelvételi gyűlését, melyre a club tagságát, valamint az érdeklő magyarságot ezennel szívesen meghívjuk. Január 31-én vasárnap délután 3 órákor pedig évi tisztújító gyűlést tartja a Club, melyre minden tag hivatalos.

Smith S. elnök.

HALADJON VELÜNK — A KORRAL!

ÖREG MONTVAI LESZERELT

IRTA: SAS ISTVAN

Szép vasárnap délelőtt, hogy hazafelé ballagok a réten, szembe jön velem Kurucz János. Köszöntjük egymást barátságosan: — Adjon Isten! — Minden jót, magának is! — Mi újság? — Mi újság? — Hát az öreg Montvai leszerelt. — Hogy-hogy? — Megölte a bikát. — Hol? — Kint a Zugónál. — Hát a Fickó nem volt ott? — Nem. Megverte reggel az öreg (persze részeg volt) s otthon maradt; ez okozta az egész bajt...

Öreg Montva élete nem érdemes arra, hogy írásba foglalják. Méltónak ugyan méltó volna, mert milliónyi sokvirágú, kevésgyümölcsű magyar élet példája lehetne. De ki kíváncsi a milliók életére? Még a történetek sem, nemhogy a regényolvasók. A hálaát azonban leírom, már csak okulás kevért is. Hogy pedig elején kezdjem a dolgot, mégis megírom egész röviden az élete történetét: Dolgozott, koplalt, ivott és verekedett.

Ilyenkor, cséplés után, mérik a komenciócs cselédek buzáját. Öreg Montvainé felkeredett buzásdedét előt egy nappal, hogy majd ő megelőzi az urát. Beteg ugyan, alig áll a lábán, de hát menni kell, különben egy szemet sem lát a buzából megint, mint tavaly. Pedig bizony nagy ínségben van. Magával ugyan nem is törődve, hanem a

legkisebb gyereke, aki nemrég nősült, Pestre készül, szerencsét próbálni. Nem szívesen enged, fája a szíve érte, de ha már menni akar, legalább egy kis utravalóval el kéne látni. Este öreg Montvai olyan veszekedést csapott ezért, hogy Fickó az ágy alá bujt volna. Ijedtében, ha lett volna ágy a házában. Mivel azonban ágy nem volt, kiszaladt, megkushadt az ajtó előtt és onnan pislogott befele.

Fickó régi szolgálja volt már öreg Montvainak. Nem is szolgája; helyettese és egyetlen barátja. Az egész falu tudta, hogy két tehénpásztor van. Az egyik őri a csordát, a másik elliszta a fizetést. De Fickó nemcsak dolgozott a gazdájá helyett, életét is nem egyszer mentette meg a bikától, pedig nem nagyobb sokkal egy jókora ökölnél. Öreg Montvai azzal hálálta ezt meg, hogy Fickót családtagjává fogadta. Attól kezdve kevesebb verést kapott a felesége; egy része Fickónak jutott.

Másnap reggel öreg Montvai többet ivott a kelleténél. Előbb megitta a mindennapi, aztán megitta a vasárnapit (mert éppen vasárnap volt). Komenciócs szédés volt, hát annak meg kellett inni az áldomását. Kifizette az adósságát, arra is ivott egyet. Veszekedett a feleségével, ivott haragjában; elutazott a fia, ivott bánatában. Maradt még valami a komenciócsból, azt is elitta. Végre — mivel nem ember az, akinek kontója nincs — ivott még hitelbe is. Így ment a bikaért s községi istállóhoz. Fickó vele. Mikor a fiatal bikát kiengedték, Fickó utána akart szaladni. Tudta kötelességét: neki most a szénaboglyát kell őrizni. De a gazdájá mást gondolt. Megrugta, hogy a jászolba esett.

— A fene egyen meg! Mit sündörögsz a lábom közt! Itt maradj — kiáltotta.

Mire az öreg bikát is kihajtották, a fiatal nagy csufot tett a szénában. No, az öreg éppen verekedkedésben volt. Nekiment a bikának és agyafőbe verte a göröcsös botjával. A bika nekifordult. Fúj, morgott, toporozdott és bizony baj történtek, ha nincs ott Fickó. Fickó a gazdájá elé ugrott és szembefordult a bikával, nevétséges, cerna-vevényon hangján, ellenállást nem tűrő erővel, ugatott fel a szörnyű magasságba, a nagy fekete fej felé. A bikának valami rettenetes fenyegetést jelenthetett ez a nevétséges hang, most egyszerre megszűnt és — a bojtár éppen odaért a csordával — szépen beadt a tehének közé, öreg társa után. Fickó kuncogva ugrált a gazdájá előtt; talán egy simogatást, vagy egy darab kenyérhajlat remélt a hőstétért, mert mi tagadás, néha ebben is volt része. Most azonban kár volt jelentkezni. Az öreg karjában még volt egy ütés, amit a bikának szánt; nem sokat gondolkodott, ráhuzott a kutyára. Szegény Fickót, nem tudom, mi vágta jobban földhöz, az ütése vagy a meglepetés? Elnyult a gazdájá lábánál és felnézett rá olyan tekintettel, amiben több volt a csodálkozás, mint a fájdalom. Montvai felemelte a két fulénél fogva.

— Így vigyáztál a szénára? Nesze, te bityang! Enni tudsz, de a dolgotad nem végezd? Dögölj meg! — mondta neki és minden mondatnál odaverte az istállófalhoz. Azután földhöz vágta és elballagott a csorda után.

Fickó ott hevert egy darabig az istálló előtt, azután fölkel, megnyalagatta az oldalát és hazavászorgott.

A réten, a Zugónál, öreg Montvai levehert egy bokor alá és úgy elaludt, hogy a pipa is kivesett a szájából. A bojtár egy rémült kiáltással felverte a széles házak lakóit. A tehének csendesen legelésztek, csak egyik-másik nyujtogatta az orrát — elbámészkodva — a szörnyű jelenet felé. Kis patak folydogált csobogva a rét közepén: jobbra a kukoricást halkan suhogtatta a szél. Talán beszélgettek egymással. Fent apró bárányfelhők uszáltak és rózsaszínre plurutak a nap tüzes esőköjaitól.

— Montvai bácsi, keljen fel! A bika tilos megy! Montvai felriadt s míg a pipáját, botját felkapta, már kiabált: — Fickó! Fogd meg, Fickó! Azután a bika után szaladt és rákiáltott. A bika szembefordult vele és egyet mordult. Öreg Montvai közelebb ugrott és homlokára vágta az állatot; azután a nyakára húzott egyet.

Többet nem ütött életében. A bika elkezdett bugni, morgni, mint kitörés előtt a Vulkan. Leszette a fejét mélyen, hogy a szarva szinte nekiment Montvainak. Csak a homlokával ütötte meg, de úgy, hogy messzire bukfeneczett tőle az öreg. Egyszerre kijózanodott, de a fájdalomtól tehetetlenül hevert a földön és rémülten kiáltozott: — Fickó! fogd meg! Hol vagy Fickó?

Nem tudta szegény, hogy Fickó máma otthon maradt.

De a bika tudta. Megint nekiment; most már a szarvával talált, aztán újra, meg újra. Öreg Montvai úgy röplött, gurult, bukfeneczett ide-oda, mint egy véres rongyalabda. Itt egy darab ruha szakadt le róla, amott az órája esett ki, o-

dább a dohányzacskó maradt el tőle.

A bojtár már a faluban járt és rémült kiáltozással felverte a széles házak lakóit. A tehének csendesen legelésztek, csak egyik-másik nyujtogatta az orrát — elbámészkodva — a szörnyű jelenet felé. Kis patak folydogált csobogva a rét közepén: jobbra a kukoricást halkan suhogtatta a szél. Talán beszélgettek egymással. Fent apró bárányfelhők uszáltak és rózsaszínre plurutak a nap tüzes esőköjaitól.

Öreg Montvai mindebből már nem látott semmit; de nem is törődött ezekkel a dolgokkal. A bikával sem. Fickóról is elfeledkezett már. A boszniai hadjáraton gondolkodott és meg-mo-solygott is a véres arca, mikor a hőstete — amiért kiűntették és előléptették — észbejuttott.

Csuanya nagy hegyet mászott meg a szakaszával és hátulról füstölte ki a törököt sziklabátyái mögül. Akkor lövést kapott és legurult a hegyről. Jól emlékszik rá, hogy egy boróka-bokorban megakadt és mégis furcsa — úgy érzi, mintha még mindig gurulna. Aztán egyszerre más jut eszébe. Kórházban van; puha agyón fekszik. Sajog minden porcikája és a meleg nedv a szájában és a szemére boruló homály olyan ijesztő; de már — végre — nem gurul, fekszik, pihen és ez nagyon jó érzés. (Akkor akadt meg egy bokor ágai közt haladó teste; a bika — mintegy lendületet venni — hátrált vagy három lépést). Most valami rossz emlék közeledik, nemcsak képtelenen; nagy fekete állat képében jön, jászto-morgás jelzi, dobogás kíséri. Kis béres; valami csomagot visz, a fiatal ur megállítja.

— Mutasd! Félve, de büszkén is kibontja. Gyönyörű, nagy falóra, 6 faragta fából bugylibicskával.

— Hová viszed? — A kisasszonyunk szánta 5 azt nászajándékkul, de el nem árulja semmi pénzért.

— No, lássuk, elég erős-e? — És ledobva a gyönyörű órárt, rááll.

Egy szörnyű roppanás... hallja is, érzi is és mindennek vége. (Akkor tört be három bordája a bika térdel alatt.)

A bikát vasvillákkal nagynehezen beterelték az istállóba, de megkötni nem lehetett. Ott állt az istállóajtóban előreszeggett villával a falu első gárdája, szembefordulva velük a bika olyan veszett dühösen, hogy szinte láng csapott ki a lüheg orrkáin. Ki mert volna közeledni hozzá. Egyszerre hangos, visító ugatással egy csépp kis kutyá furakodott be a tanakodó emberek lába közt és nekiment a vad bikának, de úgy, mintha menten fel akarná falni. A bika ráfordult, nekimeresztette a szarvát, aztán egyet gondolt és befordult a jászolhoz, a rendes helyére. Most már hozzáléptek — a kutyá a hátamögött ugatott — és a bika meg sem mozdult, mialatt megköltötték. Azután az emberek becsukták az istállót és elmentek a községházára, meg a kocsmába, megtanácskozni a dolgot.

Fickó leült az istálló küszöbére és várta a gazdájá. Arról pedig már készítették a halotti jelentést. A községházán a kör-orvos ur, így: "A halál oka a bal III., IV., és V. borda törése által okozott szívérülés". Kurucz János pedig a réten, így: "Öreg Montvai leszerelt."

OLAH TERROR ERDÉLYBEN

A közelmúlt képviselő választások során Erdélyben a románok hihetetlen visszaéléseket követtek el. A hamisítások és a terror miatt az erdélyi magyarság kerületének egyharmadát elvesztette. A román ellenzéki sajtó egyhanguan megállapítja, hogy Bukarest kizárólag hamisításoknak köszönheti választási győzelmét. Még a kormány-párti sajtó sem mer tiltakozni a hamisítások gyanuja ellen.

Az eddigi jelentések szerint a magyar mandátumok a következőképpen oszlának meg: Arad megyében Takácsi Miklós, Brassóban Szabó Béni, Csikban Gaál Gábor, Háromszékben Szentkereszti Béla, Kolozsban Bethlen György, Marosban Laár Ferenc, Szatmárban Jakabffy Elemér, Szilágyban Jósika János és Udvarhelyen Willer József a megválasztott magyar képviselők.

1934

a sajtó-reform jegyében kezdődött. Az első tíz esztendő 8 oldalas karácsonyi i számmal bucsuztatunk, míg tizenegyedik évfolyamunkat külön képes melléklettel kezdtek meg. Olvasóink pártatlan

ÉRDEKLŐDÉS

formájában mutatták ki az ünnepek alatt is a "mi lapunk" iránti ragaszkodásukat, amit méltóbban nem viszonyozhatunk, mint hogy fokozatosan beváltak mindazokat az újságokat, amelyeket a lap tartalmára vonatkozólag tettek azon előfizetőink, akik szívükön viselik sajtójuk fejlődését.

A HETI KÉTSZERI

megjelenés tökéletesen bevált az 1933 utolsó évfolyamában lefolyt kísérleti időszakban. Bárha a karácsonyi és újévi postatorlás következtében itt-ott megkéské érkezett lapunk, rövidesen ismét az óramű pontosságával kaphatják kézhez olvasóink az újságot. A "KMU" alkalmazottai nagy aránytalanul több munkát jelent a heti kétszeri megjelenés, azonban a

Farmer-Társadalom

minden három-négy napon értesül az érdeklőbe tartozó fejleményekről és a legújabb termény- és állatárakról; erről pedig még a legnagyobb angol gazda-lap, a "Free Press Prairie Farmer" esetében is csak egyszer egy héten lehet szó. Ugyancsak gyorsabb hírszolgálatot élvezhetnek

Munkás-Testvéreink,

akik a "KMU" öket érdeklő rovatán keresztül szintén minden három-négy napon kapnak a szó szoros értelmében vett "új-ság"-ot a munkásság világában történt eseményekről. Míg a vidéken lakók néha csak hetenként egyszer mennek postáért, a

Városok Magyarsága

szempontjából egyenesen korszakalkotó jelentősége van a heti kétszeri megjelenésnek, hiszen így a Kelet és Nyugat egyaránt fél olyan idő-távolságra került a legelterjedtebb magyar lap nyomdájától, a beküldött tudósítások pedig éppen kétszer olyan gyorsan jelenhetnek meg, mint azelőtt, mikor hetenként csak egyszer látott napvilágot a válság ellenére is folyton tökéletesített



Magyar Patika

Mindenféle orvosságok és Drug Store tárgyak kaphatók. Írja baját magyarul. MASSIC'S DRUG STORE BOX: 126 REGINA, SASK.